

Παρασκευή 9 Νοεμβρίου 2012

«Ψώνια στο σούπερ μάρκετ.»

Το περνούμενο Σάββατο πήγα με τη μαμά μου και τον μπαμπά μου στο σούπερ μάρκετ.

Το πρωί λίγο πριν φύγουμε η μαμά ξεκίνησε να ψάφει μία λίστα με τα πράγματα που ήθελε να αγοράσει. Μου είπε και εμένα να κάνω τη δική μου λίστα.

Όταν φτάσαμε στο σούπερ μάρκετ η μαμά και ο μπαμπάς πήραν ένα κορότσι και έχω ένα καλάθι. Αγόρασα μπισκότα, δημητριακά, μέρντζα, χαρζοκάντζιλα και οδοντόκρεμα.

Η μαμά μου μου είχε πει να προσέχω την ημερομηνία λήξης. Έτσι και έχω πριν βάλω το προϊόν στο καλάθι μου κοιτούσα την ημερομηνία λήξης.

Κάποια στιγμή η μαμά είπε ότι τελείωσα και πήγαμε στο ταμείο να πληρώσουμε. Πήραμε τα ψώνια και φύγαμε.

Μου αρέσει πολύ να πηγαίνω στο σούπερ μάρκετ γιατί βοηθάω τη μαμά μου αλλά και γνωρίζω καινούρια πράγματα.

Λιονίζη Νερίλη Μπράβο Νεφέλη!!!

Παρασκευή 9 Νοεμβρίου 2012

«Ψώνια στο σουπερ μάρκετ»

Εχθές το απόγευμα πήγα στο σουπερ μάρκετ με τη μητέρα μου για να αγοράσουμε ψώνια για το σπίτι. Πάναμε και μια λίστα με τα πράγματα που θα χρειαζόμαστε. Αγοράσαμε γάλα, μακαρόνια, χιλιόσπι, ρύζι, φρούτα, καρτο μάντιλα, καφέ, τσάι και μπισκότα.

Όταν αγοράσαμε τα ψώνια έλεγξα στη μητέρα να κοιτάξει την ημερομηνία λήξης.

Κάθε φορά που μπαίνω στη μητέρα μου στο σουπερ μάρκετ τρέχω πρώτος να πληρώσω και να αγοράσω ότι θέλω.

Πάρα πολύ ωραία Βασίλη!!!

12-11-2012

Ψώνια στο σούπερ μάρκετ.

Ένα πρωί Σαββάτου η μαμά με ξύπνησε για να πάω στο σούπερ μάρκετ για να την βοηθήσω με τα ψώνια.

Η μαμά είχε κάνει μια λίστα ^{με} από το τι ήθελε να αγοράσει. Ήθελε να πάρει τυρί για τσως, χάδια, πατατάκια, κρουασόν, χαριδάκια, ψωμί για τσως.

Όταν πήρα τα χάδια και πήγα στο μαμά να πάρω τα ψώνια, είδα την ίδια λίστα. Το πήρα και το πήγα πίσω στο ψυχείο για να πάρω άρτο.

Το σούπερ μάρκετ μου αρέσει παρα πολύ γιατί βοηθάω τη μαμά μου.

Παρα πολύ ωραία Παραγωγή!!!

Παρασκευή 9 Νοεμβρίου 2012

«Ψώνια στο σούπερ μάρκετ».

Χτες το απόγευμα, όταν ξεγύρισα το διάβασμα πήγαμε με τη μαμά μου και την αδερφή μου στο σούπερ μάρκετ να κάνουμε τα ψώνια μας.

Προτού φύγουν με τη μαμά μου κάναμε μια λίστα για τα ψώνια που θα αγοράζαμε για να μην ξεχάσουμε κάτι.

Στο σούπερ μάρκετ αγοράσαμε είδη καθαριότητας όπως σαμπουάν, αφέλουτρο, χλωρίνη, απορρυπαντικό για το πλυντήριο και ποττοάβρα. Αγοράσαμε όπως και είδη διατροφής όπως: γάλα, τυράκι και ψωμάκια για τσούρι, μέρνιτα, μακαρόνια και άρτο

Για το κάθε είδος, κυρίως διατροφής,
που παίρνουμε προσέχουμε την ηλικία μη-
νία γήξης.

Μου αξίζει καλή χαίρω στο
σούπερ μάρκετ, γιατί περνάει ευχάρι-
στα η ώρα μου με τα ψώνια που
κάνουμε.

Πάρα πολύ ωραία Δημήτρη!!!

9 - 77-72

<< Ψώνια στο σούπερ μάρκετ >>

Την Τετάρτη πήγα με τη μαμά μου στο σούπερ μάρκετ για ψώνια. Είχαμε κάνει λίστα με τα πράγματα που θέλαμε να αγοράσουμε.

Πήραμε γάλα, τυρί, αυγά, μακαρόνια, και μούσες, μπισκότα και χυμούς.

κάπως ψώνια

Τα προϊόντα, πρόσχε την ημερησική λίστα τους ~~κάθε~~ προϊόντος.

Μου αρέσει να πηγαίνω στο σούπερ μάρκετ γιατί βλέπω πολλά διαφορετικά προϊόντα που είναι ωραία να βάλω να στα ράφια.

Πάρα πολύ ωραία

Μέρημα

Δέσποινα!!!



Δέσποινα

Να γράφεις το θέμα της έκθεσης.

Παρασκευή 9 Νοεμβρίου 2012

«Ψώνια στο σούπερ μάρκετ»

Να
μπαίνεις
λίγο
μέσα

ΧΤΕΣ το απόγευμα πήγα με τη μαμά και το μπαμπά μου στο σούπερ μάρκετ.

Έκανα μια λίστα με τα ψώνια που θα αγόραζα. Αγόρασα ψωμί, πατάτες, αλεύρι μακαρόνια, μπλοκόνια και γάλα.

Καθώς φώναζα.

Πρόσεξα τα χρώματα από τα προϊόντα, σε τι ωραία σειρά που ήταν και πόσα πολλά ίδια πράγματα υπήρχαν.

Μου αρέσει πολύ να πηγαίνω στο σούπερ μάρκετ γιατί διαλέγω ότι θέλω να πάρω.

Πάρα πολύ ωραία Δημήτρη!!!

να γράφεις
την.
ημερομηνία

Ψώνια στο σουπερ μάρκετ

Την Δευτέρα το απόγευμα πήγα στο σουπερ μάρκετ με την οικογένειά μου. Η μαμά μου είχε ετοιμάσει μαγιότα με τα ψώνια. Αγοράσαμε πατάτες, γάλα, αυγά, δημητριακά, κορν φλέικς. Η μαμά μου κοστίζει την ημερομηνία λήξης από τα προϊόντα. Και έχω είδα στο γάλα την ημερομηνία λήξης, που ήταν 8/10/2012. Εμένα δεν μου αρέσει να πηγαίνω στο σουπερ μάρκετ, γιατί έχει πολύ κόσμο. ✓

Πάρα πολύ ωραία θάρο!!!

↓ Θα γράφεις την ημερομηνία κ' το
θέμα της έκδοσης

«Ψώνια στο σουπερ μάρκετ»

Την Παρασκευή, το μεσημέρι
πήγα με τους χονδρείο μου στο σουπερ μάρκετ.
Η μαμά μου είχε ψτιάσει λίστα
με τα ψώνια που θα αγοράσει:
καραμέλες, σοκολατάκια, πορτοκαλάδα,
Κοκακόλα, μπύρες, κρασί και άλλα
πολλά. Η μαμά μου κοιτάζε ποτέ
έλεγχαν τα προϊόντα μου αρέσει να πηγαίνα
στο σουπερ μάρκετ για να ψωνίσω
κι εγώ διάφορα προϊόντα όπως
καρφίτσες, γαριδάκια, καυλωπιτζούρια.

Πάρα πολύ ωραία Εξέρη!!!

Θα γράφεις το
Θέμα
της έκθεσης.

Σάββατο 10 Νοεμβρίου 2012

μπάινω λίγο πιο μέσα.

«Ψωρία στο σούπερ μαρκετ»

Την βίτη πήγα στο σούπερ μάρκετ με την μητέρα μου και έκανα μία λίστα με τα ψώνια.

και Αγγούρια, ντομάτες, μελιτζάνες, κρεμμύδια, γαρίδες, φρέσκα αυγά και παρτεκάκια

Καίως ψωρίτο, ~~και~~ προσέξι την ημερομηνία λήξης του γάλακτος και Μουδρόση με ηγγούρι στο σούπερ μάρκετ γιατί η μαμά μου πάρνει σοκολατάκια

Πάρα ποζύ ωραία Μαρία!!!

Δευτέρα 12 Νοεμβρίου 2012

« Ψώνια στο σουπερ μάρκετ »

Χθές πήγα με την μαμά μου
στο σουπερ μάρκετ. Πριν πάμε είχαμε
κάνει μια λίστα για τα ψώνια.
Εκεί αγοράσαμε υλικά για ^{να φτιάξουμε} παστίτσιο.
Πάνω στα υλικά πρόσθετα την ημέρα
μηνιά λήξης τους και την ποσότητα
τους. Μου άρεσε να πληθαίνω στο
σουπερ μάρκετ, γιατί χαζεύω τα
προϊόντα που είναι για μικρά παιδιά.

Πάρα πολύ ωραία Κυριακή!!!

12/11/2012.

« Ψώνια στο σούπερ μάρκετ »

Εγώ στο σούπερ μάρκετ πήγα, μετά από τ^{ον} χαρό, μαζί με την μαμά μου. Έκανα λίστα με τα ψώνια. Αγόρασα: μακαρόνια, πατάτες, ψωμί για τ^οστ, κρεμόσα, μπανάνες, ντομάτες και σαμπουάν. ^{Βέβαια} Εγώ ποιο πολύ πρόσεχα την ημερομηνία λήξης και θύμιδα και στη μαμά μου. Σήμερα μου αρέσει πάρα πολύ να πηγαίνω σούπερ μάρκετ γιατί είναι ηρεμ^{ια} και γιατί έχουν ωραία ταχτοποιημένα τα πράγματα.

Πάρα πολύ ωραία Αραστασία!!!